

他网贷百万后失联，她全城寻夫

丈夫看到今日女报全媒体报道后回家

文、图：今日女报 / 凤网记者 章清清

“丽，你是我最爱的女人，我心里没有其他人，我的儿，我对不起你。永别了！”6月21日早上6点45分，39岁的长沙男子刘田芳给妻子留下一条“永别了”的短信后失联，妻子谭秀丽随即报警。心急如焚的谭秀丽全城寻夫，而丈夫依然下落不明。

6月22日，今日女报全媒体受谭秀丽委托推出报道，帮她寻夫。截至6月23日上午，该文仅在今日女报头条号就有66万阅读量，2000多名网友留言关注。很快，刘田芳看到了报道，并和家人取得联系，决心不再逃避，承担起该承担的责任。



6月22日，谭秀丽来到本报寻求帮助。

女子全城寻夫

谭秀丽怀疑刘田芳是因炒股和打牌欠下了巨额欠款。她跟刘田芳结婚20年，有个16岁的儿子，夫妻感情很好。刘田芳平时在外面跑运输，又做过几年大米生意，谭秀丽在家操持家务，家庭经济条件还算不错，谭秀丽也放心地把经济大权都交给丈夫，“银行卡都在他手上，我只知道家里大概存款数额和密码”。

一直以来，谭秀丽都没察觉到家里的钱有什么异常，直到接到网贷追债电话以及丈夫发来“永别”的短信后，她一调查，才发现丈夫已经欠下了近百万贷款。“之前他哄着我签过一个50万的贷款，后来我才发现他在外面还借了钱。”

谭秀丽说，6月21日报警后，警方经过调取监控发现，刘田芳驾驶的车辆最后出现的地方是在长沙黑石铺附近。当天，谭秀丽和家人围着黑石铺

附近的水域和湖泊找了一天也一无所获。到谭秀丽6月22日上午接受记者采访时，警方那边也暂时没有传来消息。

“我现在又怕有消息又想有消息，我只想对我老公说，有什么事共同面对，只要一家人在一起，没有什么过不去的坎！”谭秀丽说。同时，她写下委托书，希望借助今日女报全媒体平台寻找到自己的丈夫，并提供了刘田芳的身高、出走时身穿的衣服等信息。

6月22日，今日女报全媒体推出寻夫报道。网友们纷纷留言，鼓励他勇敢面对——“男人没有过不去的坎”“是男人就要挺住，有家人在就有希望”、“逃避不能解决问题，跌倒了爬起来，没必要这样”……

很快，刘田芳看到了今日女报全媒体的独家报道，并和家人取得联系，决心不再逃避，承担起该承担的责任。

丈夫突发信息道别

“已经三天没有他的音讯，我担心他是不是想不开寻短见了。”6月22日上午，一脸憔悴的谭秀丽泪流满面地告诉今日女报 / 凤网记者，6月20日傍晚，她忽然接到了几个网贷追债的电话，对方称她的丈夫刘田芳

不仅贷款不还，还联系不到人。一开始，谭秀丽还以为是诈骗电话。

“我根本不相信，我们家存款都有40多万，我老公怎么会去借贷款呢？”谭秀丽说，挂了电话后，她立刻给刘田芳打电话，

刘田芳也没有承认欠网贷的事，只叫她不要理会。但到了晚上8点多的时候，谭秀丽给他发信息却没有回应，再打电话就发现他的手机关机了。

6月21日早上6点45分，谭秀丽收到了丈夫“永别”的信息。

扶贫干部落水，救人英雄原是贫困户

文：今日女报 / 凤网记者 章清清 通讯员 邓永松

这两天，怀化沅陵县马底驿乡乍坪村贫困户张平跳进滔滔急流，勇救扶贫路上被洪水冲走的村干部张玉梅夫妇和另一名村民的感人故事传遍了十里八乡。

“一个用心扶贫，一个用情感恩。这一跳水救人，跳出干群扶贫情深！”6月18日中午，沅陵县委常委、组织部部长周安民得知后，第一时间向“无名英雄”张平叔侄和扶贫好干部张玉梅夫妇转达组织慰问和感谢。



救人的贫困户张平在当地人缘好，有爱心。

扶贫夫妻意外落水

6月17日上午，大雨倾盆，但依然阻挡不了乍坪村卫计健康专干张玉梅下村扶贫的脚步。她当天的任务是例行一月一次为全村贫困户和非贫困户上门做健康体检，顺便补齐部分非贫困户健康扶贫签约协议。

集中体检的地点在老村部，要走2公里山路，过两条溪坝。下午2点多忙完工作后，张玉梅和另一位年长村民返回，来到溪边，发现洪水猛涨，淹没第一条溪坝，两人站在岸边焦急等待。

这时，张玉梅的爱人、村辅警向仕伟出现在对岸，担心路上危险，他特意请假来接妻子。

溪坝不宽，大约五六米。张玉梅3人手牵手，刚走到中间，一波

洪流扑来，他们脚下不支，全部翻落坝下，受冲力作用，沉下浮上将近6分钟，始终逃不脱漩涡，情况十分危急。

家住溪边的五保老人张干全路过看到，一边大声呼救，一边取来木棍搭救。准备出门看鸭子的张平，听到叫喊声，也朝溪边飞奔而来，边跑边脱衣服，跳进急流中，拼命划水，把3人相继救上岸。

老人由于呛水，体力很虚，张平赶紧让他吐出来。等老人慢慢恢复神志后，张平又背回自家安顿好，并返回溪边把受伤的向仕伟扶回家，拿来干净衣服给他们换上。张干全过来生火，让他们取暖，还端出热茶和面食招待。

贫困户伸手相助

“什么也没想，生命为大！”救人后第二天，张平照例去溪边照看鸭子，面对乡邻们的夸赞，他显得很平淡，“这么大的雨天，村干部还坚持上门扶贫，为群众办好事，救他们值得！”

村支书向和平介绍，在村子里，张平勤劳肯做，人缘好，有爱心，口碑不错。

张平家2014年被纳入建档立卡贫困户，2017年9月他一人打工返乡，得到产业扶贫支持，开始养鸭，日子越过越好。

“富要知恩，我有今天全靠扶贫政策好！”张平这么说，也这么做。本村贫困户向民会家庭困难，房子破烂，全村人捐钱帮他修新房，张平捐款3千元。2018年底，村民凑钱请戏班子给留守老人唱戏，他也慷慨解囊。

永州中院集中宣判两起毒品案：7人被判死刑

今日女报 / 凤网讯（记者 唐天喜 通讯员 刘姣丽）6月26日，在“国际禁毒日”这天，永州市中级人民法院对两起毒品案进行了集中宣判。涉案的18名被告人中，有7人因贩毒数量巨大、情节特别恶劣等被判处死刑。

永州中院经审理查明，2017年8月至12月期间，被告人濮佳远、邱建春、王胜德为贩卖毒品而共同出资、相互分工、共享收益，先后通过被告人李剑从被告人王登林及“阿斌”（在逃）处购买甲基苯丙胺（俗称冰毒），运至蓝山、长沙等地贩卖给他人，涉案毒品达10000余克。

在另一起毒品案件中，被告人欧阳文军系吸、贩毒人员，曾多次涉毒犯罪但因个人身体原因未被收监执行，遂肆无忌惮地长期在宁远县范围内以贩毒为业。被告人李胜平、卢小军有毒品货源却苦于找不到销售渠道，双方遂一拍即合。自2017年下半年以来，李胜平、卢小军四次从广东省惠来县购得毒品甲基苯丙胺共计6000克并运输回宁远县贩卖给欧阳文军。欧阳文军购得毒品后在宁远县贩卖给其他吸毒人员。

永州中院根据各被告人犯罪的事实、性质、情节及对于社会的危害程度，依法判处被告人濮佳远、邱建春、王登林死刑；被告人王胜德被判处死刑，缓期二年执行；被告人欧阳文军、李胜平被判处死刑；被告人卢小军被判处死刑，缓期二年执行。



扫码为救人的平民英雄点赞